



В Китае оказалась востребованной довольно специфическая профессия. Агентства недвижимости платят неплохие деньги испытателям «домов с привидениями». Эти люди селятся в зданиях с неприятной историей, где якобы водятся призраки или произошли убийства, а потом убеждают будущих собственников, что жить там безопасно. Иначе уговорить покупателей приобрести жильё крайне сложно.

«Порой агентства не могут найти человека, готового пожить в страшном доме хотя бы 24 часа, – говорит профессиональный испытатель Чжан. – Мне платят за минуту, проведённую в таких стенах, один юань (12 рублей). Я по видеосвязи показываю клиентам, что беспокоиться не о чем – привидений не обнаружено».

Эта работа не постоянный, но важный источник дополнительного дохода. Однако люди, тестирующие жуткие дома, вынуждены путешествовать по всей стране, не зная, куда их пригласят в следующий раз. «Некоторые друзья говорят, что это легко – просто поспи одну ночь и получи деньги, – смеётся Чжан. – Но большинство из них не рискует попробовать самостоятельно, многие сдаются после первой же попытки».